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Παρουσίαση του παιδικού βιβλίου για τον Άγιο 
Ιάκωβο Τσαλίκη
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Με εξαιρετική επιτυχία και πληθωρική παρουσία παιδιών των κατηχητικών της Ι. 
Μητροπόλεως, πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 12 Μαΐου 2018 το πρωί, η 
παρουσίαση του παιδικού Βιβλίου «Ήταν κάποτε παιδιά… ο άγιος Γέροντας 
Ιάκωβος Τσαλίκης (1920-1991)», στα πλαίσια των Εορταστικών Εκδηλώσεων 
για την Επίσημη Αγιοκατάταξη του Οσίου Ιακώβου Τσαλίκη, ο οποίος διετέλεσε 
Κληρικός της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος και Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Οσίου 
Δαυΐδ του Γέροντος.
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Το βιβλίο παρουσίασε η βραβευμένη συγγραφέας του κ. Άννα Ιακώβου, που είχε την 
τύχη να γνωρίσει προσωπικά τον άγιο γέροντα όταν βρισκόταν στην επίγεια ζωή 
του και αναφέρθηκε σε γεγονότα κυρίως από την παιδική ζωή του Οσίου Ιακώβου, 
τα οποία ο ίδιος είχε διηγηθεί, ενώ παράλληλα προέβαλε και φωτογραφίες, καθώς 
και εικονογραφημένες ιστορίες μέσα από το βιβλίο, έργα του αγιογράφου 
Κωνσταντίνου Δημητρέλου.



Επί μία περίπου ώρα, τα παιδιά με απόλυτη ησυχία έμειναν προσηλωμένα στη 
διήγηση της συγγραφέως, παρακολουθώντας και την πολύ επιμελημένη προβολή 
που είχε ετοιμάσει και στο τέλος καταχειροκρότησαν την κ. Άννα.

Την ωραία αυτή Εκδήλωση έκλεισε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. 
Χρυσόστομος, ο οποίος τόνισε στα παιδιά ότι έχουν αποκτήσει έναν ακόμη «φίλο», 
τον Άγιο Ιακώβο και τα κάλεσε να μιμηθούν την αγία ζωή του και να τον 
συναντούν σε κάθε Θεία Λειτουργία.



Παράλληλα, συνεχάρη την εκλεκτή συγγραφέα για την παρουσίαση του Αγίου της 
Ι. Μητροπόλεως Χαλκίδος και ολόκληρης της Εκκλησίας του Χριστού, τον εκδότη 
κ. Σταμούλη, ο οποίος παρέστη με τη σύζυγό του, καθώς και τους υπευθύνους του 
Βιβλιοπωλείου της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος «Το Αρχονταρίκι των 
Βιβλιοφίλων», ιδιαιτέρως την θεολόγο κ. Αριστέα Κάβουρα, για την άψογη 
διοργάνωση.

Ακόμη, συνεχάρη τα παιδιά για την ησυχία τους και την προσοχή που έδειξαν, τους 
παρόντες ιερείς, τους κατηχητές και τις κατηχήτριες των παιδιών, τους γονείς 
τους, όπως και τους εθελοντές και εθελόντριες, οι οποίοι ανέλαβαν και 
προετοίμασαν τον χώρο του Πνευματικού Κέντρου της Ι. Μητροπόλεως για την 
υποδοχή των παιδιών.

Το βιβλίο «Ήταν κάποτε παιδιά… ο άγιος Γέροντας Ιάκωβος Τσαλίκης (1920-
1991)» αποτελεί μια πλούσια και επιμελημένη έκδοση των εκδόσεων ΣΤΑΜΟΥΛΗ 
από τη σειρά ΑΘΩΣ ΠΑΙΔΙΚΑ, που συνοδεύεται από ένα CD, ενώ οι ενδιαφερόμενοι 
δύνανατι να το προμηθευθούν από το Βιβλιοπωλειο της Ι. Μητροπόλεως Χαλκίδος 
«Το Αρχονταρίκι των Βιβλιοφίλων» (Αβάντων 32 – Χαλκίδα, τηλ. 22210.79217, e-
mail: bibimc@otenet.gr).




